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l. Массивная плита движется с постоянной скоростью U вертика,,lьно вверх. К плите
подлетает шарик, имеющий перед ударом скорость Иr : l8 м/с, направленную подr 2\
углом а{ slna=; | к вертика:lи (см, рис.). После неупругого удара о гладкую

\ J./
горизонтальную ловерхность плиты шарик отскакивает со скоростью И,

ъ^ 
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U

с вертикалью

2. Щилиндрический теплоизолированный горизонтilльно расположенный сосуд разделен на два отсека
теплопроводящим поршнем, который может перемешаться горизонтально без трения. В первом отсеке находится
аргон! во втором - криптон, каждый газ в количестве у=3/5моль. Начальная температура аргона Zl = 320 К, а
криптона n:400 К. Температуры гаLзов начинают медленно выравниваться, а поршень начинает медленно
двигаться. Оба газа одноатомные, газы считать идеilльными. R : 8,3l flх/(моль К).

l) Найти отношение начальных объемов аргона и криптона.
2) Найти установившуюся температуру в сосуде.
3) Какое количество теплоты передал криптон аргону?

в с3..Щве бесконечные плоские прямоугольные пластины АВ и ВС перпендикуJlярны друг к другу и

образуют двугранный угол с ребром В. На рисунке покаlано сечение угла плоскостью,
перпендикулярной рбру В.

l) Пластина ВС заряжена с постоянной поверхностной плотностью заряда. Угол а = г l 4. Во
сколько раз увеличится напряженность электрического поля в точке К на середине отрезка АС, если
пластину АВ тоже зарядить с такой же поверхностной плотностью заряда?
2) Пластины ВС и АВ заряжены положительно с поверхностной плотностью зар,ца

o|=o,o2-2ol7. соответственно. Уrол а=пl9. Найти напряженность элекtрического поля в

точке К на середине отрезка АС.
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А

4. Элекгрическая цепь собрана из идеальных элементов: источника с Э,ЩС

Д, катушек с индуктивностями Ll: 5L, Lz= 4L.конденсатора емкостью С,

диода D (см. рис.). Ключ 1( разомкнут, конденсатор не заряжен, тока в

цепи нет. После замыкания ключа возникают колебания тока в Zz.

1) Найти периол 7 этих колебаний.
2) Найтк максимальныЙ ток /0l, текущиЙ через каryшку Z1.

З) Найти максlrмальный ток 102, текущиЙ через катушку Lz.

l ) Найти расстояние между лиЕзой Л2 и фотодетектором.
2) Определить скорость Идвижения мишени, 3) Определить /r

Известными считать величины Fo, D, То.

KLz с

Е Lt

5. Оптическая система состоит из двух соосных тонких линз Лl И Лz (см. рис.) с фокусными расстояниями -2Fо и

Ло, СООТВgГСТВеНно. Расстояние между линзами 2Ло.,Щиаметры линз одинаковы и равны D, причем D значительно

меньше До. На линзу Лl падает пара],Iлельно оси системы пучок света с оди наковой

интенсивностью в сечении пучка. Прошедший через обе линзы свет фокусируется
на фmодетекторе Д, на выходе которого скла тока пропорциональна мощности
падающего на него света. Круглая непрозрачнzu мишень М, плоскость коrорой
перпендикулярна оси системы. движется с постоянной скоростью
перпендикулярно оси системы так, что центр мишени пересекает ось на

рассгоянии Fо от 1r, На рисунке показана зiiвисимость тока 1фотолетекгора от

времени 
' 
(секундомер вкJIючен в момент начала уменьшения тока). It=7Iol16
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l) Найти скорость И.
2) Найти возможные значения скорости ллиты U при таком неупругом ударе.

,Щействие силы тяхести за мitлое время удара не учитывать. Ответы допустимы через радик:tлы из цельiх чисел.

"l*



tDЕдЕрл.lьi|оЕ г()с}л,\рствЕнноf, лll toH()]|tH()l]
оБрл]ов.{,1,Е. lbHol] учрr:жлЕниrj выспIЕг()

оБрl]оалцltяIПlDтп шtlФр
(заполвяется секретарём)

.l|оск()t]скllй Фи }иN()-l Lхнпч}.(jrilti-t ин(,т!l l r l
(ll \ЦИ( )Н \,lЬНЫll ИС(', tЕl('lt,\ ll tb( КИЙ

yнttB}:PcП l'ET),

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

J л.

в
.J

l_n
V

J_
;

3
г

, слs& f

, сюSF
Ф

,.r-э

U"

Vl :,{8л/
),

srrJ -- з
V"

u-
у

ы

и
4,Vd,

л \,/3)Vд=!n-r,nJ =V,х

g i"F

lW- AalI4L
цп,}+л"

Д- л-zс--
лj_Ir{lлл,\цtо

Vz ,s,'ьt
,i*)\

х

!
9

2

blr" 6,L :
_Е
э

5ip

.4)

')

а
ь

l !ý
$

q
}

1,1 Z

^К!rл

ЪС а'. По Оr-zь l
PlYKt(lr<oM

ýl }w
JI

i{

л\П
L*)

)i.
ý
4

\
1

зсtl Nо

* пv,(

oz-u- Y ,

(,l., + V -rД = }\qШ'+ r,п,( Й,..о,;З 
tф,

ft\l = yfu (ЦL-sd- + Viю,,Ь)Ь
ь_?-И *,Д Е,-.В) -

d-{-) JJ-/ L

(Поставьте га-,1очку в нужном поле) (IlyrчepoBaTb только чис1 овики)
П черновик d чистовик Страница Ns 'r

I

I

$,rrr-"*

v

i

/ с*-r,,,g.r"Ъ\
( Pr1.,",.-r"r.j

Lttc-t^,rq-}*



г

Ic)
--._>

ъс} i

Ь* r* (V n |"С {Q.+ ф

1 п^ ( rЁ+ Ё* *ШЙ иsrТ-В) 
+

е-

)

э-

Vn' дJLr'_1Щ^}rrrl I
L

1

о

+

&
.( ( \Д'-V.,

аtL
|8?ооtLl

I

} (Vn-S ,Ц,сos - i Т'Таф3*
l-

Jлl

dо /^

гLlO
гlv

ц

-.Г"/о

fо ', аt

дrс I
ъ

_.>> пt?
Т,

/l"

Ф lr
LT:

-{)

I
r :}О ,,,L/- /с

l;l. --tч y ,)-l /с

Д.1

(Поставьте гмочку в нужном поле)

{о

(Нумеровать только чистовики)

П черновик чистовик Страница ,\! }

.1

0^^я ъд{4;пл Yмч@U

r J-( lL

т
Jд]л_аJДJ.ло :

1

--_-=>l

_---: lл



IпсDтп
IпI]Фр

(]аполняется секретарёN{)

<NIо(,ковскиЙ Фи }ико-,t,t:хничЕскиЙ ин(]I итуl,
ill дци()lt t,lыlый ll( ( .lr _l()B д l },lь(,кliЙ

},нllвЕрситЕтD

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

tr-з

с

,)

J#. г

1)х-?

А\-

q
ъ

ilK 2

}

2. ч\d\^цJЦl4l;| ПЧ4

J,'>)

g J-[аqдаtл&
-r ý-\

I

J.

хо
ч
ъ

п
=tJ-,

1

П черновик чистовик Странича Nч 3
(HyNlepoBaTb только чllсlовtIкrt)

(Поставьте гмочку в нужном поле)

ФЕ-lЕрLtьноЕ г()(,!']4р(,|вr,нflоr \alOH(,\lHOt
оБрл loBA] Е.lьног учрЕ)liлгtIиЕ высшr:го 

I(}Брд }{)вАния 
]

л

фт
2

,-6

L
l

l

ф

l.€.8.
.ý*2€ :> сарумrЯ

\цJлд-д\ýл_ 4"ф-"Й _ ýЬ_r-r""

v



По

а_
чга

TOlr<-Kozl.

t {
х

*\,{

Го

(n-\; rз)

<-
---)

?

р

ь*F l

ьс

1 {.&&
ь

)
} t-Jo

,ry

-7

чty' 4

з

jf--!-
-J=<_те-

ч
v r--l--

f
ч

'i}ъ г%я,"Ф

--\l
-// |

з J
IГо

s> V=
4ь

I( },qлпJJ.qд, у l
+ 7..Lo

rý!- |}-_
<д

Е черновик чистовик

4)к
ýV _.Qа

- -{Ь Тоv*._J-l,{ - з Lo

ь\

(Поставьте га,lочку в HylKHoM поле)
Страница Nr{q

rНумероsать тt,лько чистовики }

хш
Ц|о6 е

)

7 ,,

/

I

,..' J

f. {@r-u @".,."tя+.-.-е\ -- \, vJg,2Q!д,+.bL )

-з

fLo

,U г



ФЕДЁРА,ЛЬНОЕ l ОСУДЛРСТВЕННОЕ ПВТОНОМНОЕ
оБрл]овлтЕ_,lьllоЕ учрЕ)t(дЕниЕ аысшЕго

ОБРА]ОВЛНИЯrпфтп шиФр
(заполняется секре,rарём)

"ýtосков(,кий Фц]llli()-тЕхнлчr-скll ii пHcllt I r т
(нАllион \, lьныЙ исс.I}:,l(tвл | r,. lb( киЙ

унивIрситЕт),

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

) _ ?зь*
Т' -- заrlС

|" = ЧоОЮ

А.
I,,t -- Э:,оts

кг ьl"'':'

9-\ iг

Jъ

crl|S

R
..] t

51 .юо.lС

=Р"-)4\ /Т\ Pr g y,^л,а je +4

r) Тр-3

}) &-]
An

;=+1
тjЁй

Vn

6\
& SЙо. u

|ал- Tal, д

Дп.

Q-_Дш+ьА

Рr+ Ч,

т=
тт
/д,* /,,t -

Cg,rrt ч""*r)

Fд
ллкr-^ П* - Ф Д[*,Ат

Г- V_ Теу"з- ц*у+ *+fl ф+ Qo, -.- о TOlb ,yzАQ А

- QcV(*-/,\ *Vgr/(/; д = С
#iДп

(VпY-'

,furо

,/;=щ{-

,- lw,
V\

д

ё

д ч гл/i*

\ЬV
ъ.- J-

A*'"-JR
дг

irf Тд.l*kr
l J

I\/\ фi\-

(Поставьте I&,Iочку в tIужном поле)

Странича J\!f
([]умсровать только чистовики)

П черновик чистовик

l

l

lгlJ,,

@

t^&

ЁF, ,a-qa-\t^o



д

- JR0" t7* ц,,-,
V -V{ }

}Vo, tt*JM. т.) +
,*

l,r .) RR-\-) l,

з.о- уё

}- с

P.)Rre i;) /к rp*
4s )}g

7-е €о +еD

+

{)J.t - '"'g\-z
f"

в с

,Jъ

Ёi+ гj

La

Е
к

{о

4

:

6
LE?

I

d.t

}
-:

т-
t-

L
(r\ Е, =# , Еr-Е,*; 

=Ir?= л4
?Г''--F #,

r_1
!а- ( г;.г'аr 9.я, =Е)

-у1=,- bv
Е

} л

Y_

Е:

Е7* L'L;>

6) Е" )

.) 
^И 

-- a}q ь

-)

ý /" = збо lc

Vt _9.
Vл- 5 = OrS

Е черновик чистовик
(Поставьте галочку в нужном поле)

Страяица NэlQ
( НУмсровать топько чистовиkи )

*

lЭдlз-ч.уlь

;

t

--/
--'-)

о{.^Gr^: ,r)

qeР;

-----ъaй-- / в')
фJ!9-/

а
ф

l



ФrдЕрл,Ilьноlj l,осудлрствЕн ноЕ лвтоно}tноЕ
оБрл]овА,],Е.lьноЕ учрЕ]клЕIiиЕ высlцЕго

ОБРЛ]ОВЛНИЯrwDтп
tI1l1Фр

(заполнястся сскр9тарёN,)

"]ttоск()вскцй Физико_тЕхничЕски й инстит},т
(н rllиoH \.lьныЙ и(,с,lLf()в,\ tг.lь( tiий

УНИВЕРСИТЕТ),

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

?

L 1:' L }L / сl-

ь

}.

/" -чL
Е

LI

l)
е)

ъ)

т-
т2Jor л- '

I,- 14 Г*/, /
cL'

L

-2 с

+ Q. =Де>
1

:-) (n (tt t/,\ {- bll 1с

7 Ок- ьýt"-/'4dv €

)

г- l
LL ь

Г'i+
оо

аа
)

т

гL-:
цL )

_ }Jt
+

э+тLrL-,

=Чfi
.lrlLL

(Поставьте гаlrочку в HyжItoNt поле)

Страниuа Nl}
(Нумеровать l олько чистовикll)

П черновик d чистовик

l

Тал.9|"r!,о-*.
I

f,\Uт
\-z-\--=-j

l
t

_аа
I

]L

Y|rч,ft^
\Ш.-аз_"л .

[7
tцJЦа!-л-}"\ l

а

ч! l L



ё\ L*=[о+/,=g/
1 /.,,\ n.. cz)

|ф

чр

ELc-,
,*0/*
l4\ -

г-q. l

-- +rё Ес + ф,,,"фt

Щ _ Q^-LlJ ,ws w {.>

rOU t)

l*lцрл.з-l,

EL

---ъ }ь И' .W 
=

(ъl

бJ,*,t-lr'cosw' t> Iч4=й l,.,"=

: "/\ Т-_ sff ЛТ
рt)

U(
чсL +& = Ь+@= ЕС+ fl

)

r

Е

с
ъ, L

с
ъ) -l о! J,/L '- 

'*
L

П черновик чистови к
(Поставьте га.rочкlr в нужном поле)

Страница 
"}ф Х(llr vсровзть ,u-,r"o 
"uaБп*u)

l,

laM-ж{(#

о

а ч* эЬч

G-J? lYy/
l

|а



ФЕдЕрл-льноЕ госудлрсl,вЕнllо]] лвт()н()1l H()l]
()Брл]овдтЕ_'IыlоЕ },чрl]rкJt:нIit] высш Его

оБрл]овлtIияIПlDтп illtlФр
( запо-,rняется секретарём )

(}tосковсliпЙ Фи]lлко_тЕхничЕский ltн(,!,итут
(н \uи(,нл, lьныЙ исl,. lЕ,к,вд,l 1. 1b( киЙ

}'lIltBEPcltTET))

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

.ьф

р iцtl wV, =Лl.t tr*Ч,т
ир Ьr, i

VT

h\'п..cso-: h'i\( в
J \-lrsJЗ

Иr,J
"лр_

о

-2 чы -S 5,Y

'"?-t *,

,=

ъ

,

tl
г

Y / +c/=gPl

&

\ \ý), Ч, -€Л,
\
1

{со

мч

_|
L, Г г-.-->t,r,)' ,, 4ц)уfl _7

Ь'1-,|
\J-LL

q
ь|

iyff
ч

I: /*Q
с.е

г-/?-L

о- 5[Y 1ь ,

7ь- lll
}

ч

\F+\

@t&
зLL

q
Ll,

q
}

д
зL

L
)

l-
"Дъ

черновик П чистовик
(Поставьте гir,'Iочкч в нужвом лоле)

Страница Nч
(Нумеровать только чистовики1

I

, ll

Uг

&
а,а

+с



П черновик П чистовик
(Поставьте гмочку в ltужном поле)

Странича Ne_
( Нумеровать только чистовики)


